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„                    rahé deti! Modlite sa,  modlite  sa,  modlite  sa, aby  pokoj  zavládol  v  kaž‑dom  srdci  a  prevládal  nad každým zlom a nepokojom. Ďakujem vám, že ste prijali moje pozvanie.“

Posolstvo Panny Márie, Kráľovnej pokoja, 25. decembra 2024D
     (s cirkevným schválením)

 Prvá sobota v mesiaci – deň, keď sa duchovne spájame꞉ modlíme sa ruženec, rozjímame nad Božím slovom, slávime sv. omšu, adorujeme pred Sviatosťou Oltárnou, rozjímame nad témami v časopise Svetlo Máriino.Naše spoločné modlitbové stretnutiesa uskutoční v sobotu 04.01.2025.Tento mesiac sa modlime za dar pokoja a ukončenie vojen.
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Vychádza pred prvou sobotou v mesiaci. Šírenie tohto časopisubez úprav /vcelku/ je vítané  a povolené. Pri kopírovaní jednotlivých častí a ich použití v inom kontexte si redakciačasopisu vyhradzuje právo na vyjadrenie súhlasu.V zhode s dekrétom pápežaUrbana VIII. a vyhlásením II. Vatikánskeho koncilu autor vyhlasuje, že nechce predbiehať vyjadrenia Cirkvi,ktorej sa celkom podriaďuje.Slová zjavenia, posolstvá, zázraky a všetko ostatné majú v tomto časopise hodnotu len ľudského svedectva. Prihlásenie k odberu časopisu꞉www.svetlomariino.sk E‑mail꞉ gospa3@gmail.com



 ZA POKO
J

V novembri nás Panna Mária pozvala k rodinnej modlitbe, ako aj k modlitbe za pokoj vo svete. V tomto posolstve trikrát zdôrazňuje  pozvanie  k  modlitbe  za  pokoj.  Keď  si  prečítame Máriine  posolstvá  za  uplynulé  roky,  vidíme,  že  sa  v  nich najčastejšie  spomína pokoj,  či pozvanie k modlitbe, aby nám Pán vytúžený dar pokoja podaroval. Posolstvá z prvých zjavení Panny Márie sú taktiež aktuálne aj dnes. Vidíme, že čo sa týka situácie vo svete, v ktorom sú vojny, ohrozenia človeka a útokov na pravdu a kresťanské hodnoty, sa nezmenilo takmer nič.4

MODLITE 
SA



Len ak budú takí, ktorí sa napriek hrozbám a vojnám modlia, bude stále existovať možnosť  záchrany  sveta  a pokoja.  Ako  hovorí  pápež Benedikt  XVI.꞉  „Skutočná modlitba  je  hybnou  silou sveta, pretože ho zachováva otvoreným Bohu. Preto bez modlitby  niet  nádeje,  ale len  ilúzie.  V  skutočnosti človeka neodcudzuje Božia prítomnosť, ale jeho neprí-tomnosť“.Duchovný stav, v ktorom sa  nachádza  svet,  nám potvrdzuje  odcudzovanie človeka, ktorý nie je schop-ný  prijať  pokoj  a  milosť, ktorú  Boh  ponúka.  Nepo-koj a nepriateľstvo existujú od chvíle, keď človek prestal byť  človekom,  keď  na  svet prišiel hriech. Odvtedy nás sprevádza táto neschopnosť žiť  v  pokoji  so  sebou  i  s druhými. Pokoj nám nepri-nesú ani veľké idey o pokoji, ani  úsilia  vedcov  či  poli-tikov.  V  boji  za  pokoj  sa mnohí  postavili  na  stranu vojny, nie na stranu pokoja. Preto  nám  na  pomoc prichádza  Mária  z  Naza-retu,  Bohorodička,  ktorá všetok  nepokoj  ľudského pokolenia  chce  darovať 

Bohu.  Oslobodzuje  sa  od tlaku vlastnej vôle a otvára sa všemohúcej a dokonalej vôli  Otca꞉  „A  jeho  vôľa  je náš  pokoj!“  A  preto  ju právom nazývame a modlí-me sa k nej ako ku Kráľov-nej  pokoja.   Modlitbou ruženca  boli  zastavené vojny.  Márii  Boh  daroval moc  rozdrviť  hlavu  pekel-nému  hadovi  v  jednote  a najdôvernejšom  spolo-čenstve  so  svojím  Synom. To  je  spolupráca  medzi stvorením a Stvoriteľom.Panna  Mária,  pretože  je zjednotená s Bohom, získa-va božské plody príhovoru za  to,  čo  najviac  potre-bujeme.  Nepotrebujeme pokoj  zdanlivý,  ale  sku-točný.  Ježiš  nám  hovorí꞉ „Pokoj  vám  zanechávam, svoj pokoj vám dávam. Ale ja  vám  nedávam,  ako  svet dáva.  Nech  sa  vám  srdce nevzrušuje  a  nestrachuje“ (Jn 14, 27).Za  tento  pokoj  Ježiš zaplatil svojou krvou. Je to pokoj,  ktorý  pramení  z darovanej  a  ukrižovanej lásky.  Dovoľme v modlitbe, aby  Ježišov  pokoj  prenikol celú  našu  bytosť  a  život. Nech  takto  prispejeme  k 

pokoju  vo  svete.  Ruský svätec,  Sera�n  Sarovský, pekne hovorí꞉ „Nadobudni pokoj a tisíce okolo teba sa obrátia“. Modlitba꞉  Panna  Mária, Kráľovná pokoja, ďakujeme ti  za  tvoju  trpezlivosť  a vytrvalosť  s  nami.  S  tými, ktorých pozývaš k modlitbe za  pokoj  vediac,  že  pokoj možno dosiahnuť , ak budú tí,  ktorí  vytrvajú  na  ceste viery a odovzdanosti Otco-vej  vôli.  Ty  si  vo  svojom živote zakúsila, že Bohu nič nie je nemožné a chceš, aby sme  aj  my  zakúsili  Božiu všemohúcnosť  vo  svojom živote a v tomto svete. Tvoja prítomnosť, blízkosť a tvoje posolstvá  nám  hovoria  o tom, že Boh neodstúpil ani od tohto sveta, ani od nás. Nech nás  tvoja materinská láska, posolstvá a pozvania povzbudia,  aby  sme  sa neunavili prinášať modlitby a obety, aby zavládol pokoj v  ľudských  srdciach  a  vo svete. Amen.
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NECH ZAVLÁDNEPOKOJKeď sa modlíme, stávame sa nástrojmi pokoja. Mária nás volá trikrát po sebe꞉ „Modlite sa, modlite sa, modlite sa“. Opakovanie nám pomáha zapamätať  si dôležitú vec. Dnes  sa máme naučiť vzácnu radu, a síce꞉ jediná vec, ktorá môže prekonať zlo a nepokoj, je modlitba. Modlitba za pokoj je rozhodnutie sa pre pokoj. My si vyberáme, čo bude vládnuť v našich srdciach. Počúvame o násilí, nenávisti, nespravodlivosti, vojnách, ktoré narastajú. Z denných správ cítiť strach, neistotu, smútok, bezmocnosť. Ľudskými silami nemôžeme zastaviť zlo. Vidíme, ako sa pred našimi očami rúcajú veľké budovy, kostoly, nemocnice… všetko to, čo sa roky budovalo, je  zničené  za  pár  minút.  Je  jasné,  že  my,  ľudia,  nedokážeme zastaviť zlo. Je to nemožné. 6



Boh  vidí  našu  krízu.  Pre-to  posiela  na  zem  Máriu,ako  nám  o  tom  povedala  2. januára 2018꞉ „Keď sa na zemi vytráca  láska,  keď  sa  nena-chádza cesta spásy, ja, Matka, prichádzam,  aby  som  vám pomohla,  aby  ste  spoznali pravú vieru – živú a hlbokú – aby som vám pomohla prav-divo milovať.“„Som s vami a modlime sa spoločne. Deti moje, pomôžte mi  modlitbou,  aby  satan nezvíťazil.  Jeho  moc  smrti, nenávisti  a  strachu  napadla zem. Preto, deti moje, vráťte sa k Bohu a modlitbe, k pôstu a zriekaniu  za  všetkých  tých, ktorí sú pošliapaní, chudobní a bez hlasu v tomto svete bez Boha. Ak sa nevrátite k Bohu a jeho  prikázaniam,  nemáte budúcnosť. Preto ma poslal k vám,  aby  som  vás  viedla“ (25.2.2022).Pokoj  vo  svete  sa  začína  v modlitbe  na  kolenách. Mod-litba  nás  mení.  Boh  je  prí-tomný  uprostred  každého chaosu. Pokoj,  o  ktorom ho-vorí  Mária,  nie  je  neprí-tomnosť  vojny.  Je  to  hlboký vnútorný  pokoj,  ktorý  vy-chádza zo vzťahu s Bohom. Jedna rehoľná sestra v kláš-tore v meste Charkov, ktorý je v zóne vojny, vydala svedectvo 

o  tom,  ako  napriek  rachotu zbraní  a  výbuchov,  prežíva  v srdci  hlboký  pokoj.  Pravý pokoj  vychádza  z  modlitby odovzdania sa do Božích rúk.Mária  nás  vedie  najskôr  k modlitbe za pokoj vo svojom srdci, potom za pokoj v rodine a až potom za pokoj vo svete. Pokoj je dar od Boha. Keď ho prijmeme,  privádza  nás  k láske  k  blížnym.  Stávame  sa citlivejšími  na  potreby  blíž-nych.  Každý  dobrý  skutok, úsmev,  dobré  slovo…  to všetko  je modlitba  za  pokoj. Modlitba za pokoj je i odpus-tenie. Modlitba  za  pokoj  je  i zriekanie a pôst. Modlitba za pokoj je modlitba pod krížom i  s  krížom v  rukách.  Ježiš  za pokoj nášho srdca položil svoj život.  Keď  zjednocujeme vlastné utrpenia s Ježišovým, je to najväčšia modlitba. Modlitba za pokoj je osob-ná  aj  spoločná  v  rodine  či  v modlitbových  spoločen-stvách.  Najobľúbenejšou modlitbou  za  pokoj  je  v Máriinej škole ruženec – ako najsilnejšia zbraň proti zlu. Aj Svätý  Otec  Ján  Pavol  II.  nás povzbudzuje꞉  „Ruženec  up-riamuje náš pohľad na Krista, robí  nás  tvorcami  pokoja  vo svete. Zo svojej podstaty – ako vytrvalá  spoločná  prosba, ktorá  je v  súlade  s Kristovou 

výzvou,  že  sa  treba  stále modliť a neochabovať (Lk 18, 1) – nám dáva nádej, že aj dnes môžeme  vyhrať  taký  ťažký boj,  akým  je  boj  za  pokoj“ (Rosarium Virginis Mariae).Modlitba꞉ Pane   Jež i šu ,   urob   ma tvorcom  pokoja,  aby  som vnášal  lásku,  kde  panuje nenávisť,  odpustenie,  kde  sa množia  urážky,  jednotu,  kde vládne nesvornosť.Daj,   aby  som  prinášal pravdu  tým,  čo  blúdia,  vieru tým, čo pochybujú, nádej tým, čo si zúfajú, svetlo tým, čo tápu vo  tmách,  radosť  tým,  čo smútia.Daj, aby som sa snažil skôr potešovať  iných, než aby mňa potešovali,  skôr  chápať  iných, než  aby  mňa  chápali,  skôr milovať  iných,  než  aby  mňa milovali.Pretože  len  keď  dávame, nadobúdame,len  keď  zabú-dame  na  seba,  nachádzame seba samých, len keď odpúšťa-me,  dostáva  sa  nám odpuste-nia, len keď odumierame sebe, povstávame k večnému životu. Amen (modlitba sv. Františka z Assisi) 7
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POSOLSTVÁ NA TÉMU   |   JANUÁR 2025Modlite sa za pokoj



POVEDZ IBA SLOVOKristus prichádza nielen preto, aby sme mu spievali, ale  preto,  aby  úplne  vstúpil  do  nášho  života.  To  je moment prijímania. S celou Cirkvou vyznávame, že je to Baránok Boží, ktorý sníma hriechy sveta, ktorý pozýva na  hostinu  a  prichádza  uzdravovať.  S  celou  Cirkvou vyznávame  Baránkovu  všemohúcnosť,  všemohúcnosť jeho slova, ktoré uzdravuje dušu i telo. Kristus prichádza vo sv. prijímaní do srdca veriaceho a nakoľko  je srdce pripravené  a  k  dispozícii,  natoľko  sa  uskutočňuje stretnutie  s  božským  hosťom,  ktorého  nevidíme fyzickými očami, ale spoznávame ho vierou.  9



Čas po prijímaní je časom najintímnejšieho  stretnutia duše so svojím Bohom skrze Ježiša  Krista.  Tento  čas sprevádzajú  eucharistické piesne a piesne vďaky, ale aj hlboké  ticho,  kedy  duša, úplne  odovzdaná  svojmu Spasiteľovi,  vstupuje  do hlbokého  pokoja.  Pri  stret-nutí  s  Uzdravovateľom  je duša  uzdravená  počas  slov vyslovených  pred  prijíma-ním꞉ Povedz iba slovo a duša mi ozdravie. Uzdravenie  je  základným rozmerom sv. prijímania. Ide najskôr  o  vnútorné  uzdra-venie  viery,  lásky  a  nádeje. Získavame potrebné milosti pre život a životné situácie, a prijatie  utrpenia,  ak  je  to Božia vôľa. Musíme  pripustiť,  že  s omšou  a   modl i tbou  za uzdravenie sa stalo niečo, čo sa  stať  nemalo.  Zanedbali sme modlitbu za uzdravenie alebo jej venujeme len veľmi málo  času.  Veriaci  po  prijí-maní  hneď  odchádzajú. Nemajú  čas!  A  práve  v  tej chvíli,  po  prijímaní,  by  sme mali  čas mať. Treba zostať  s Ježišom,  aby  svojím  spá-sonosným spôsobom mohol v nás konať. 

  Modlitba.  Pane,  Ježišu Kriste, vitaj v mojom srdci! Všetko je pripravené na tvoj príchod.  Radujem  sa.  Poz-dravujem  ťa.  V  tejto  chvíli chcem žiť len pre teba, ako si ty  žil  a  zomrel  pre  mňa. Všetko  ti  odovzdávam  a ostávam  v  tebe  v  tichej radosti. Amen. CHOĎ V POKOJIModlitbou  Cirkvi  a  po-žehnaním  končí  sv.  omša. Posledné  slová  kňaza  sú꞉ Choďte v pokoji! Nie je to len zaužívaný termín, ktorý nám umožňuje  opustiť  kostol  a vrátiť  sa  do  života,  ale  v týchto  slovách  je  ešte  raz zhrnuté  všetko,  čo  sa  odo-hralo na sv. omši a čo sa bude diať ďalej. Eucharistická  hostina  je host inou  pokoja  medzi Bohom a človekom a medzi ľuďmi.   Ak  chýba   tento rozmer, ak sa neuskutočňuje pokoj,  potom  sa  musíme zamyslieť  nad  skutočným v ýznamom  a   zmys l om Eucharistie.  Ak  by  niekto nebol  ochotný  odpustiť, alebo  by  nebol  pripravený prosiť  Boha  o  odpustenie, sám  by  sa  vylúčil  z  Eucha-

ristickej  obety.  Ak  by  sa  jej zúčastnil,  bolo  by  to  zne-užitie. Na  túto  hostinu  sa  pri-chádza v svadobnom rúchu, ktoré  Boh  pripravuje   a ponúka  na  začiatku  Eu-charistickej oslavy. Preto niet ospravedlnenia, ak sa niekto o c i t n e   n a   o s l a v e   b e z svadobného,  milostného rúcha.  Keď  vychádzamez  kostola,  keď  odchádzamez omše,  každý  z nás by mal byť ohlasovateľom pokoja. Ísť v pokoji je biblickou túžbou a túžbou požehnania. Zároveň je  to  tá  najkrajšia  úloha, ktorú  človek  mohol  dostať. Boh  od  nás  nežiada  nič,  čo sám  nie  je  pripravený  dať. Preto, keď nám daroval pokoj a  spásu,  chce,  aby  sme  to prinášali ďalej. „Choďte do celého sveta a hlásajte  evanjelium  všet-kému stvoreniu. Kto uverí a dá sa pokrstiť, bude spasený; ale  kto  neuverí,  bude  odsú-dený. A tých, čo uveria, budú sprevádzať tieto znamenia꞉ v mojom mene budú vyháňať zlých  duchov,  budú  hovoriť novými jazykmi, hady budú brať do rúk, a ak niečo smrto-nosné  vypijú,  neuškodí;  na chorých budú vkladať ruky a tí ozdravejú“ (Mk 16, 15-18). 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VAŠE MODLITBYPOTREBUJEM
V jeden letný večer v Medžugorí, bolo to už za tmy, som pocítil túžbu ísť sa pomodliť k modrému krížu. Išiel som teda. Na mieste som sa začal modliť ruženec. Popritom som viedol vnútorný rozhovor s Pannou Máriou alebo som skôr len dobiedzal ako malé dieťa. Neviem, čo mi to vtedy napadlo, ale začal som prosiť Pannu Máriu, aby mi niečo povedala. Pri modlitbe ruženca som len  opakoval  jednoduché  slová꞉  „Panna Mária,  prosím,  povedz mi  niečo. Prosím, prosím. Môže to byť hocičo, len mi niečo povedz.“ Takto  som  sa  modlil  a  dobiedzal  Mamku.  Pokračovalo  to,  až  kým  som nedokončil piaty desiatok, no stále som nedosiahol, o čo som prosil. Preto som sa  rozhodol pokračovať  v modlitbe  a pomodliť  sa ďalší  ruženec. Opäť  som dobiedzal꞉ „Prosím, prosím, povedz mi čokoľvek. Kľudne ma aj pokarhaj, len sa mi prihovor.“12
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Cítil som sa trochu detinsky, ale súčasne príjemne a veselo. Vravel som si, veď Panna Mária nám hovorí, že máme byť ako deti a ja som jej dieťa.   Neprestanem teda, kým mi  neodpovie.  Keď  som  sa  domodlil posledný desiatok druhého ruženca, utíšil som sa. Prestal som sa modliť a prestal som aj dobiedzať. Bol som len ticho a počúval. Po  chvíli  som  v  srdci  počul  jednu jednoduchú  vetu꞉  „Tvoja modlitba  je  pre mňa veľmi dôležitá.“Ten moment  je mi  ťažké opísať.  Jediná jednoduchá veta, pár slov, povedaných tak nežne, s takou láskou, že  ma zasiahli úplne do hĺbky srdca a celého ma prenikli. Zrazu som  pochopil,  prečo  nás  Panna  Mária toľkokrát naliehavo prosí o modlitbu, ako veľmi dôležité je, aby sme sa modlili na jej úmysly, modlili  za kňazov, v    rodinách a spoločenstvách, aj za seba navzájom. Možno by som dodal ešte to, že do toho momentu,  som  si  stále  myslel,  že  naše modlitby, sú len kvapkou v mori. No nie je to tak. Nie je to kvapka, nie je to ani more, pre  Pannu  Máriu  je  to  ešte  omnoho, omnoho  viac,  lebo  každá  kvapka  sa pominie,  aj more  sa  pominie,  ale  všetky naše modlitby smerujú do večnosti. A túto vetu s veľkou láskou hovorí Panna Mária každému z nás꞉ „Tvoja modlitba je pre mňa veľmi dôležitá.“
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(Ž 122,1)„Pôjdeme do domu Pánovho“ 

Viac informácií nájdete na našej stránke꞉ www.svetlomariino.sk



NEPRETRŽITÁMODLITBARUŽENCAA PÔSTUZA POKOJZačala sa 1. októbra 2014.Vďaka  Pánovi  a mnohým,  ktorí odpovedali pokračuje dodnes. Keď sa modlíme a postíme za uskutočnenieMáriiných plánov pokoja a jej úmy-sly,  Boh pôsobí  skrze  Pannu  Máriu tam,  kde  je   to najpotrebnejšie , spôsobom akým je to najlepšie.Pridajte sa k nám꞉ 
15
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Ďakujem vám,že ste prijalimoje pozvanie!
SVETLO MÁRIINO ‑ internetový  časopis. Mesačný duchovný impulz pre modlitbové skupiny̌a jednotlivcov spojených so spoločenstvom Svetlo Máriino. Ak máte záujem finančne podporit činnosť spoločenstva Svetlo Máriino, môžete prispieť na účet꞉  Názov účtu꞉ SVETLO MÁRIINO, n. o. Banka꞉ Slovenská sporiteľňa (Erste Group bank), Číslo účtu꞉ 5058517603/0900IBAN꞉ SK5409000000005058517603    BIC/SWIFT꞉ GIBASKBX      IČO꞉ 45743304            Pán Boh zaplať!
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